

浙江彩风

点燃激情 共享精彩

浙江体彩举办嘉年华迎亚运

本报记者 王辉

日前,在杭州湖滨步行街,一场包括运动挑战、舞台表演、互动送礼、公益展示的“青春浙江 温暖有光 浙江体彩‘燃动亚运’嘉年华”活动暨“共富浙江”非遗传承篇即开票首发仪式热闹开启。现场互动游戏打卡,赢奖品、刮彩票,精彩不断的演出和活动,为这个炎炎夏日带来了清凉,带来了欢乐。

参与互动游戏 了解杭州亚运

再过两个多月时间,在江南最美好的金秋时节,亚运会将进入“杭州时

间”。为了更好地迎接杭州亚运盛会,这个夏天,浙江体彩提前点燃了运动激情,通过这场嘉年华活动和百姓一起共享亚运的精彩。

在现场,以趣味曲棍球、穿越人形火线挑战区、拳力出击挑战区、乒乓球挑战区、趣味飞盘挑战区等五大游戏区组成的打卡区热闹非凡,笑声不断。

来杭州旅游的俞先生带着儿子顺利完成了游戏挑战并赢得了精美的奖品。他说:“趁着暑期带孩子来杭州,没想到正好赶上了这次嘉年华,通过游戏打卡不仅更多地了解杭州亚运和浙江体彩,同时也感受到了运动带来的快乐,非常有意义!”

在运动主题合影区,大家纷纷与体彩吉祥物“乐小星”合影打卡。

一直以来,浙江体彩以体育运动为亮点,以融合创新为特色,不断塑造体彩的年轻气质,打造潮流文化,构筑崭新形象,吸引更多年轻人了解体彩、支持体彩。

以彩票为载体 传承非遗文化

启动仪式上,浙江体彩还首发了“共富浙江”非遗传承篇即开票体育彩票,票面以瑞安·木活字印刷技术、青田·青田石雕、常山·喝彩歌谣、泰顺·药发木偶、椒江·送大暑船、秀洲·网船会、上虞·越窑青瓷等

10个世界级、国家级和省级非物质文化遗产为背景,助力浙江非遗文化的传承与保护。

浙江省体彩中心负责人表示,“共富浙江”主题即开票是浙江体彩助力共同富裕示范区建设“1+5+10”整体蓝图中的重要内容,也是全国首款以“共同富裕”为主题的即开票。从首款“绿水青山篇”,到“非遗传承篇”,浙江体彩正以体育彩票为载体,弘扬优秀传统文化,激发非遗经济活力,展现体育建设成果,促进文旅融合发展。未来浙江体彩还将继续推出“共富浙江”主题即开票“韵味古镇篇”“赛事助力篇”“场馆蝶变篇”“奥运冠军篇”。

新疆体彩

石河子体彩举办安全培训会

本报记者 赵萌

日前,新疆石河子体彩管理分部举办了安全培训会,来自石河子市区、垦区团场的108名实体店代销者及销售员参加了此次培训。

在培训中,围绕实体店如何安全合规的销售、如何引导理性购彩、强化责任彩票意识及风险防控能力等方面,以具体案例现身说法进行了讲解。此外,培训会还对2023年上半年实体店销售合规检查情况进行了总结,对合规检查的各项内容进行了逐项分析,让更多代销者明白责任彩票工作的必要性和重要意义,要求全体代销者做好责任彩票宣传,在合法合规的前提下提高业务能力,坚决杜绝利用互联网售彩、涉足非法彩票等违法

违规行为。

培训会结束后,石河子体彩管理分部特邀消防讲师给大家讲解了防火知识宣传普及,通过视频、图像等形式展示了消防安全的重要性,消防讲师针对日常生活中常见的消防案例,进行了详细、有针对性的讲解。理论学习后,在讲师的指导下,现场学员还实际操作使用干粉灭火器,进一步提升了代销者日常消防专业知识和应急处置能力。

石河子体彩管理分部相关负责人表示,本次培训增强了代销者及工作人员的安全意识,提高了应急急救能力,消除了安全隐患,把“人人讲安全、个个会应急”落实到位,为体育彩票高质量发展提供安全保障。

辽宁彩风

辽宁体彩开展主题党日活动

本报记者 丰佳佳

近日,辽宁省体彩中心党支部组织沈阳市和平区宝环社区和浑南区营盘社区30名老党员一起到辽宁省档案馆开展“红色起点 力量之源”主题党日活动,同上党史课。

活动中,大家集体观看了《红色起点——中国共产党领导辽宁人民抗日斗争档案文献展》,大量的珍贵档案史料和讲解员的深情讲述,带领党员们回顾了辽宁人民英勇抗日的历程。在中国共产党的正确领导下,辽宁人民在抗日战争中以坚定的信念和顽强的意志,前仆后继,浴血奋战,用生命和鲜血谱写了反抗侵略的壮丽史诗。

随后,大家参观了“众志成城 共克时艰——辽宁省援鄂医疗队驰援湖北抗击新冠肺炎疫情实

物陈列”,这组展览体现出新时代辽宁医疗团队的勇敢和坚定,在席卷全球的疫情危机考验中,辽宁人民再次展示出无畏的英雄气概。

营盘社区老党员吴瑞卿在参观过程中几度眼含热泪,“我已经82岁了,入党也有60多年了,辽宁人民英雄事迹还是让我深受鼓舞,我还要继续发挥余热,为建设新辽宁贡献力量!”宝环社区的党员代表戴秀娟激动地表示,这次参观学习是一堂深刻的党史教育课。

辽宁体彩中心党支部组织此次参观活动是与社区共驻共建、互动互联的一次新尝试。接下来,辽宁体彩将不断创新共建模式,丰富“在职党员进社区”活动内容,为社区服好务,为百姓做好事,为保障民生、促进社会发展贡献体彩人的力量。

粤彩风云

推动全民健身

潮州体彩开展美丽乡村行活动

本报记者 黄心豪

广东省潮州市体彩中心近日到潮州市铁铺镇溪头村开展“微光行动”之推动全民健身,助力乡村振兴——公益体彩美丽乡村行”活动。

本次活动由潮州市体彩中心主办,铁铺镇乡村振兴驻镇帮镇扶村工作队和铁铺镇新时代文明实践所承办,活动还得到了潮州卫生健康职业学院的支持。

活动现场,潮州体彩工作人员为村民派送公益体彩宣传品,同时为村民讲解体彩公益金的来源与用途。

潮州卫生健康职业学院的师生为村民开展义诊服务,免费为老年人送上专业的“健康套餐”,现场开展测血压、推拿、艾灸、健康评估、八段锦教学等多样化便民服务,切实为村民排忧解难。

活动结束后,潮州体彩中心工作人员前往铁铺镇溪头小学,向学校捐赠了羽毛球拍、跳绳、乒乓球拍等体育用品。

潮州体彩相关负责人表示,未来将继续增强责任感、使命感,始终践行“公益体彩 乐善人生”的品牌理念和“来之于民,用之于民”的发行宗旨,集聚体彩力量助力乡村振兴。



潮州体彩为村民开展义诊活动。

广东体彩供图

云岭彩风

云南举办“竞彩梦想杯”足球赛

本报记者 许珂

2023年中国体育彩票“竞彩梦想杯”五人制业余足球赛大理赛区比赛近日举行,16支由足球爱好者和购彩者组成的球队展开激烈角逐,大理足球俱乐部最终拿下大理赛区冠军。

2023年中国体育彩票“竞彩梦想杯”五人制业余足球赛是由云南省体彩中心主办、云南雄冠体育发展有限公司承办的全民健身足球系列赛事,秉承中

国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为广大足球爱好者和购彩者打造参与足球赛事、参与竞彩体验的平台。

值得一提的是,本次赛事在位于大理市洱海畔的大理国际奥林匹克体育中心东广场上举行,这个由体彩公益金支持建设的体育中心平日里就是当地群众跳舞打球、健身锻炼的重要场所。“竞彩梦想杯”在这里举行,为当地群众提供了近距离参与和观看高水平赛事的机会,当地群众一边购彩、一边运动、

一边看球,真正体现了体彩公益金全力支持全民健身硬件设施升级,推动群众体育赛事和活动开展,让运动触手可及的公益属性。

大理未命名女足队长袁文波曾参加过上一届“竞彩梦想杯”赛事,当时她还只能和男球员共同组队参赛,“我们这支女队是去年成立的,大家来自不同的行业,因为足球这个共同的爱好聚在了一起,之前我们还没有参加过正式比赛的机会,而云南体彩举办的这项赛事没有对女性限定门槛,同时还设置了女性参赛的鼓励政策,大家才终于迎来了第一次正式比赛。”

袁文波介绍,球员们还专门设计了白族甲马艺术特色的队旗,将大理三塔、足球场等元素融入其中,体现了“女孩在大理快乐踢球”的主题,球员们还专门拍摄了预热视频,吸引了不少观众到现场为她们加油助威。

中原彩风

铲车司机热心公益 圆梦体彩

——记河南焦作代销者宋晓明

本报记者 王世让

“我们家门口的路修好了,宋晓明的铲车帮了大忙。”“学校篮球架5个人都抬不动,宋晓明的铲车一下子就搞定了。”

宋晓明是开铲车的工人吗?宋晓明是河南省焦作孟州市西虢镇第4108830018号实体店代销者,他的妻子李秀娟是店里的销售员,夫妻二人热心公益,一起经营着他们的实体店,并用家中的一辆铲车书写了属于他们的公益体彩梦。

一辆铲车帮了大忙

在孟州西虢镇,要说比宋晓明更出名的,就是宋晓明的铲车了。

“来了,来了,宋晓明的铲车来了。”2021年的一天,孟州突降暴雨,居民被困村庄内,看到宋晓明开着铲车来了,居民担忧的心落了下来。在暴雨中他连续12小时开铲车涉水转运受困群众,抢救物资。暴雨后又协助村里利用铲车免费清理杂物、抢修道路。

2022年5月,乡镇中学的篮球架因为使用年限太久,遇见大风晃动的厉害,存在安全隐患。由于篮球架十分沉重,又正值暑期学校老师都放假了,怎么办

呢?宋晓明听说了,开着铲车来到了学校,熟练地将篮球架铲起,停放到安全的位置。

近年来,本村和周边村民因为遇到重物无法挪动等难题,来找宋晓明求助10余次,每次他都是义务帮忙。

“他有铲车,我也不能落后”

说起两人用心经营的这家夫妻店,宋晓明说:“经营体彩不仅给我们带来了收入,同时也给我们带来了生活上的幸福和精神上的满足,我的铲车能在村民中名声大噪,也离不开妻子的支持,她做的更多。”

他开铲车帮助别人,我也不能落后。”妻子李秀娟说,“我也要做购彩者口中的热心人。”

妇女节,李秀娟自掏腰包把150斤鸡蛋和125袋大米送到28户困难妇女家中。高考期间,她把实体店变身高考“加油站”,为考生、家长提供休息、避暑、饮水等服务。她还自筹资金开展公益活动,去村里慰问老人;在冬季免费为老人测量血糖;组织附近村里老人一起在店里包饺子。一直以来,李秀娟都在为附近村民力所能及的好事。

“秀娟家就是西虢镇的,不管有什么事只要找她帮忙,她从不推脱。”一位购彩者告诉记者,李秀娟不仅要在服务购彩者上下工夫,邻居家的琐事她也放在心上。

经营体彩店7年来,宋晓明和李秀娟夫妻二人坚守初心,坚持做好体彩销售服务工作,积极投身于公益当中。2022年,宋晓明还获得了“焦作最美体彩人”荣誉称号。